
Ata Eletrônica da 2ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 9ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 13/02/2025 - 19:00 ;
Encerramento: 13/02/2025 - 20:15 

Mesa Diretora: Presidente: Nilsinho / UNIÃO ; Vice-Presidente: Luzia da Saúde / PSB ;
Primeiro-Secretário:  Professor  Gustavo  Medeiros  /  PSB  ;  Segundo-Secretário:  Adilza
Soares / PSB 

Lista de Presença na Sessão: Adilza Soares / PSB ; Casadim / PSB ; Juninho / PSD ;
Luzia da Saúde / PSB ; Luzinete / PL ; Nelson de Oliveira / UNIÃO ; Nilsinho / UNIÃO ;
Professor Gustavo Medeiros / PSB ; Wilson Medeiros / PSD 

Expedientes: Abertura da Sessão: O Presidente, senhor Nilson Tavares Cerqueira, abriu
a sessão cumprimentando a todos. Leitura da Ata da Sessão Anterior: Sendo solicitada
e  concedida  a  leitura  da  ata  da  sessão  anterior.  O  presidente  deu  continuidade  aos
trabalhos, solicitando ao Primeiro Secretário, vereador Gustavo Benedito Medeiros Alves,
que realiza-se a leitura das matérias constantes na pauta do dia. Leitura da Ordem do
Dia:  Foi  proferida a leitura das proposições de autoria  do Poder Legislativo.  Tribuna
Livre:  Encerrada a  leitura  das  matérias  da  Ordem do Dia  passou-se  à  Tribuna Livre.
Lideranças Partidárias: Fizeram uso do tempo regimental de 5 minutos, destinado as
lideranças partidárias o vereador:  Professor Gustavo Medeiros, lider do Prefeito.   

Matérias  do Expediente:  1  -  Indicação nº  20 de 2025,  Indico  que  seja  realizada
limpeza e pintura do meio fio e sarjeta da MT-470, do trecho localizado entre o perímetro
urbano do município até a ponte do Rio Tadarimana. Autor: Nelson de Oliveira, Número de
Protocolo: 31, Turno: Único, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 2 - Indicação nº 21
de 2025, Indico a construção de um calçadão aos fundos da Praça Central, localizado na
Rua João Francisco Duarte. Autor: Nelson de Oliveira, Número de Protocolo: 32, Turno:
Único, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 3 - Indicação nº 22 de 2025, Indico a
instalação de ponto de acesso à internet Wi-Fi nos ônibus do transporte escolar. Autor:
Luzia da Saúde, Número de Protocolo: 33, Turno: Único, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria
lida ; 4 - Indicação nº 23 de 2025, Indico a construção de pavimentação asfáltica na Rua
Principal  do  Distrito  de  Nova  Catanduva  e  suas  transversais.  Autor:  Adilza  Soares,
Número  de  Protocolo:  34,  Turno:  Único,  Tipo:  Leitura,  Resultado:  Matéria  lida  ;  5 -
Indicação nº 24 de 2025, Indico a destinação de uma escavadeira hidráulica, de porte
grande, para a Secretária Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, deste município.
Autores:  Wilson Medeiros,  Adilza Soares,  Casadim, Juninho,  Luzia da Saúde,  Luzinete,
Nelson  de  Oliveira,  Nilsinho,  Professor  Gustavo  Medeiros,  Número  de  Protocolo:  35,
Turno: Único,  Tipo: Leitura,  Resultado: Matéria lida ;  6 - Indicação nº 25 de 2025,
Indico a destinação de emenda parlamentar no valor de 100 mil reais para a Associação
Santo Antônio,  localizada no Assentamento Sandrini.  Autores:  Wilson Medeiros,  Adilza
Soares,  Casadim,  Juninho,  Luzia  da  Saúde,  Luzinete,  Nelson  de  Oliveira,  Nilsinho,
Professor  Gustavo  Medeiros,  Número  de  Protocolo:  36,  Turno:  Único,  Tipo:  Leitura,
Resultado: Matéria lida ; 7 - Indicação nº 26 de 2025, Indico a instalação de unidade de
extensão do INCRA em nosso município, para atender à demanda de nossos assentados.
Autores:  Wilson Medeiros,  Adilza Soares,  Casadim, Juninho,  Luzia da Saúde,  Luzinete,
Nelson  de  Oliveira,  Nilsinho,  Professor  Gustavo  Medeiros,  Número  de  Protocolo:  37,
Turno: Único,  Tipo: Leitura,  Resultado: Matéria lida ;  8 - Indicação nº 27 de 2025,
Indico a perfuração de um poço artesiano no Assentamento Sandrini, de modo a atender a
demanda  por  abastecimento  de  água  na  comunidade.  Autores:  Professor  Gustavo
Medeiros, Adilza Soares, Casadim, Juninho, Luzia da Saúde, Luzinete, Nelson de Oliveira,
Nilsinho,  Wilson  Medeiros,  Número  de  Protocolo:  38,  Turno:  Único,  Tipo:  Leitura,
Resultado: Matéria lida ; 9 - Indicação nº 28 de 2025, Indico a destinação de emenda
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parlamentar para a aquisição de um caminhão do tipo prancha para realizar o transporte
de  máquinas.  Autores:  Professor  Gustavo  Medeiros,  Adilza  Soares,  Casadim,  Juninho,
Luzia  da  Saúde,  Luzinete,  Nelson  de  Oliveira,  Nilsinho,  Wilson  Medeiros,  Número  de
Protocolo: 39, Turno: Único, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 10 - Indicação nº 29
de 2025, Indico a criação de curso preparatório para o exame Nacional do Ensino Médio
e vestibulares em nosso município. Autores: Professor Gustavo Medeiros, Adilza Soares,
Casadim,  Juninho,  Luzia  da  Saúde,  Luzinete,  Nelson  de  Oliveira,  Nilsinho,  Wilson
Medeiros, Número de Protocolo: 40, Turno: Único, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ;
11 - Indicação nº 30 de 2025, Indico a destinação de emenda parlamentar para adquirir
um micro-ônibus para realizar o transporte de nossos estudantes universitários Autores:
Nilsinho, Adilza Soares, Casadim, Juninho, Luzia da Saúde, Luzinete, Nelson de Oliveira,
Professor Gustavo Medeiros, Wilson Medeiros, Número de Protocolo: 41, Turno: Único,
Tipo:  Leitura,  Resultado:  Matéria  lida  ;  12  -  Indicação  nº  31  de  2025,  Indico  a
destinação de uma patrulha mecanizada para a Associação do Assentamento Sandrini.
Autores: Nilsinho, Adilza Soares, Casadim, Juninho, Luzia da Saúde, Luzinete, Nelson de
Oliveira, Professor Gustavo Medeiros, Wilson Medeiros, Número de Protocolo: 42, Turno:
Único, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 13 - Indicação nº 32 de 2025, Indico a
destinação de emenda parlamentar para as Associações dos Assentamentos do município.
Autores: Nilsinho, Adilza Soares, Casadim, Juninho, Luzia da Saúde, Luzinete, Nelson de
Oliveira, Professor Gustavo Medeiros, Wilson Medeiros, Número de Protocolo: 43, Turno:
Único, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 14 - Indicação nº 33 de 2025, Indico a
instalação de aparelhos de ar-condicionado nos caminhões, do tipo caçamba, da Secretária
Municipal de Infraestrutura e Obras. Autor: Luzia da Saúde, Número de Protocolo: 44,
Turno: Único, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 15 - Indicação nº 34 de 2025,
Indico a aquisição de uma escavadeira hidráulica de médio porte. Autores: Juninho, Adilza
Soares,  Casadim,  Luzia  da  Saúde,  Luzinete,  Nelson  de  Oliveira,  Nilsinho,  Professor
Gustavo  Medeiros,  Wilson  Medeiros,  Número  de  Protocolo:  45,  Turno:  Único,  Tipo:
Leitura, Resultado: Matéria lida ; 16 - Indicação nº 35 de 2025, Indico a aquisição de
um terraceador de arrasto para a Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente.
Autores: Juninho, Adilza Soares, Casadim, Luzia da Saúde, Luzinete, Nelson de Oliveira,
Nilsinho, Professor Gustavo Medeiros, Wilson Medeiros, Número de Protocolo: 46, Turno:
Único, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 17 - Indicação nº 36 de 2025, Indico a
destinação de emenda parlamentar, no valor de 400 mil reais, para a Secretária Municipal
de Saúde. Autores: Juninho, Adilza Soares, Casadim, Luzia da Saúde, Luzinete, Nelson de
Oliveira, Nilsinho, Professor Gustavo Medeiros, Wilson Medeiros, Número de Protocolo:
47, Turno: Único, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Adilza Soares / PSB ; Casadim / PSB ; Juninho /
PSD ; Luzia da Saúde / PSB ; Luzinete / PL ; Nelson de Oliveira / UNIÃO ; Nilsinho /
UNIÃO ; Professor Gustavo Medeiros / PSB ; Wilson Medeiros / PSD 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Indicação nº 20 de 2025, Indico que seja realizada
limpeza e pintura do meio fio e sarjeta da MT-470, do trecho localizado entre o perímetro
urbano do município até a ponte do Rio Tadarimana. Autor: Nelson de Oliveira, Número de
Protocolo: 31, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: 9, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado:
Votação  Aprovada  por  Maioria  Simples  ;  2  -  Indicação  nº  21  de  2025,  Indico  a
construção de um calçadão aos fundos da Praça Central, localizado na Rua João Francisco
Duarte.  Autor:  Nelson  de  Oliveira,  Número  de  Protocolo:  32,  Turno:  Único,  Tipo:
Simbólica,  Sim:  9,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Votação  Aprovada  por  Maioria
Simples ; 3 - Indicação nº 22 de 2025, Indico a instalação de ponto de acesso à internet
Wi-Fi nos ônibus do transporte escolar. Autor: Luzia da Saúde, Número de Protocolo: 33,
Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: 9, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Votação Aprovada
por Maioria Simples ; 4 - Indicação nº 23 de 2025, Indico a construção de pavimentação
asfáltica na Rua Principal do Distrito de Nova Catanduva e suas transversais. Autor: Adilza
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Soares,  Número  de  Protocolo:  34,  Turno:  Único,  Tipo:  Simbólica,  Sim:  9,  Não:  0,
Abstenções: 0, Resultado: Votação Aprovada por Maioria Simples ; 5 - Indicação nº 24
de 2025,  Indico a destinação de uma escavadeira hidráulica, de porte grande, para a
Secretária Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, deste município. Autores: Wilson
Medeiros, Adilza Soares, Casadim, Juninho, Luzia da Saúde, Luzinete, Nelson de Oliveira,
Nilsinho,  Professor  Gustavo  Medeiros,  Número  de  Protocolo:  35,  Turno:  Único,  Tipo:
Simbólica,  Sim:  9,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Votação  Aprovada  por  Maioria
Simples ; 6 - Indicação nº 25 de 2025, Indico a destinação de emenda parlamentar no
valor  de  100  mil  reais  para  a  Associação  Santo  Antônio,  localizada  no  Assentamento
Sandrini.  Autores:  Wilson Medeiros,  Adilza Soares,  Casadim, Juninho,  Luzia da Saúde,
Luzinete, Nelson de Oliveira, Nilsinho, Professor Gustavo Medeiros, Número de Protocolo:
36,  Turno:  Único,  Tipo:  Simbólica,  Sim:  9,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Votação
Aprovada por Maioria Simples ; 7 - Indicação nº 26 de 2025, Indico a instalação de
unidade de extensão do INCRA em nosso município, para atender à demanda de nossos
assentados. Autores: Wilson Medeiros, Adilza Soares, Casadim, Juninho, Luzia da Saúde,
Luzinete, Nelson de Oliveira, Nilsinho, Professor Gustavo Medeiros, Número de Protocolo:
37,  Turno:  Único,  Tipo:  Simbólica,  Sim:  9,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Votação
Aprovada por Maioria Simples ; 8 - Indicação nº 27 de 2025, Indico a perfuração de um
poço  artesiano  no  Assentamento  Sandrini,  de  modo  a  atender  a  demanda  por
abastecimento  de  água  na  comunidade.  Autores:  Professor  Gustavo  Medeiros,  Adilza
Soares, Casadim, Juninho, Luzia da Saúde, Luzinete, Nelson de Oliveira, Nilsinho, Wilson
Medeiros,  Número  de  Protocolo:  38,  Turno:  Único,  Tipo:  Simbólica,  Sim:  9,  Não:  0,
Abstenções: 0, Resultado: Votação Aprovada por Maioria Simples ; 9 - Indicação nº 28
de 2025, Indico a destinação de emenda parlamentar para a aquisição de um caminhão
do  tipo  prancha  para  realizar  o  transporte  de  máquinas.  Autores:  Professor  Gustavo
Medeiros, Adilza Soares, Casadim, Juninho, Luzia da Saúde, Luzinete, Nelson de Oliveira,
Nilsinho, Wilson Medeiros, Número de Protocolo: 39, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim:
9,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Votação  Aprovada  por  Maioria  Simples  ;  10  -
Indicação nº 29 de 2025, Indico a criação de curso preparatório para o exame Nacional
do Ensino Médio e vestibulares em nosso município. Autores: Professor Gustavo Medeiros,
Adilza Soares, Casadim, Juninho, Luzia da Saúde, Luzinete, Nelson de Oliveira, Nilsinho,
Wilson Medeiros, Número de Protocolo: 40, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: 9, Não: 0,
Abstenções: 0, Resultado: Votação Aprovada por Maioria Simples ; 11 - Indicação nº 30
de 2025, Indico a destinação de emenda parlamentar para adquirir um micro-ônibus para
realizar o transporte de nossos estudantes universitários Autores: Nilsinho, Adilza Soares,
Casadim,  Juninho,  Luzia  da  Saúde,  Luzinete,  Nelson  de  Oliveira,  Professor  Gustavo
Medeiros, Wilson Medeiros, Número de Protocolo: 41, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim:
9,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Votação  Aprovada  por  Maioria  Simples  ;  12  -
Indicação nº  31 de 2025,  Indico  a  destinação  de  uma patrulha  mecanizada  para  a
Associação do Assentamento Sandrini. Autores: Nilsinho, Adilza Soares, Casadim, Juninho,
Luzia  da  Saúde,  Luzinete,  Nelson  de  Oliveira,  Professor  Gustavo  Medeiros,  Wilson
Medeiros,  Número  de  Protocolo:  42,  Turno:  Único,  Tipo:  Simbólica,  Sim:  9,  Não:  0,
Abstenções: 0, Resultado: Votação Aprovada por Maioria Simples ; 13 - Indicação nº 32
de  2025,  Indico  a  destinação  de  emenda  parlamentar  para  as  Associações  dos
Assentamentos do município. Autores: Nilsinho, Adilza Soares, Casadim, Juninho, Luzia da
Saúde,  Luzinete,  Nelson  de  Oliveira,  Professor  Gustavo  Medeiros,  Wilson  Medeiros,
Número de Protocolo: 43, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: 9, Não: 0, Abstenções: 0,
Resultado:  Votação Aprovada por  Maioria  Simples  ;  14 -  Indicação nº 33 de 2025,
Indico a instalação de aparelhos de ar-condicionado nos caminhões, do tipo caçamba, da
Secretária  Municipal  de  Infraestrutura  e  Obras.  Autor:  Luzia  da  Saúde,  Número  de
Protocolo: 44, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: 9, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado:
Votação  Aprovada  por  Maioria  Simples  ;  15  -  Indicação  nº  34  de  2025,  Indico  a
aquisição de uma escavadeira hidráulica de médio porte. Autores: Juninho, Adilza Soares,
Casadim,  Luzia  da  Saúde,  Luzinete,  Nelson  de  Oliveira,  Nilsinho,  Professor  Gustavo
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Medeiros, Wilson Medeiros, Número de Protocolo: 45, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim:
9,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Votação  Aprovada  por  Maioria  Simples  ;  16  -
Indicação nº  35 de  2025,  Indico  a  aquisição  de  um terraceador  de  arrasto  para  a
Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente. Autores: Juninho, Adilza Soares,
Casadim,  Luzia  da  Saúde,  Luzinete,  Nelson  de  Oliveira,  Nilsinho,  Professor  Gustavo
Medeiros, Wilson Medeiros, Número de Protocolo: 46, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim:
9,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Votação  Aprovada  por  Maioria  Simples  ;  17  -
Indicação nº 36 de 2025, Indico a destinação de emenda parlamentar, no valor de 400
mil reais, para a Secretária Municipal de Saúde. Autores: Juninho, Adilza Soares, Casadim,
Luzia  da  Saúde,  Luzinete,  Nelson  de  Oliveira,  Nilsinho,  Professor  Gustavo  Medeiros,
Wilson Medeiros, Número de Protocolo: 47, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: 9, Não: 0,
Abstenções: 0, Resultado: Votação Aprovada por Maioria Simples ; 

Oradores da Ordem do Dia: 1 - Casadim / PSB ; 2 - Wilson Medeiros / PSD ; 3 - Nelson
de Oliveira / UNIÃO ; 4 - Professor Gustavo Medeiros / PSB ; 5 - Nilsinho / UNIÃO ; 6 -
Juninho / PSD 

Oradores da Ordem do Dia: 1 - Casadim / PSB ; 2 - Wilson Medeiros / PSD ; 3 - Nelson
de Oliveira / UNIÃO ; 4 - Professor Gustavo Medeiros / PSB ; 5 - Nilsinho / UNIÃO ; 6 -
Juninho / PSD 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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Presidente:  Nilson
Tavares  Cerqueira  /
UNIÃO 

____________________

Vice-Presidente: 
Luzia  de  Sousa
Moreira Moura / PSB 

____________________

Primeiro-
Secretário:  Gustavo
Benedito  Medeiros
Alves / PSB 

____________________

Segundo-
Secretário:  Adilza
Soares  dos  Santos
Cardoso / PSB 

_____________________

Nilson  Bezerra  de
Lima / PSB 

_____________________

Paulo  Junio  Ferreira
Amorim / PSD 
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Luzinete  Pereira  dos
Santos / PL 

_____________________

Nelson  de  Souza
Oliveira / UNIÃO 

_____________________
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